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  انست.توان کارخانه تولید عناصر د ها) را می آ) هر کدام از ستارگان (نه سیاره
  ب) این جمله کاملا درست است.

  باشد. می Neو  Alو کمترین عنصر موجود در زمین و مشتري به ترتیب  Hو  Feپ) بیشترین عنصر موجود در زمین و مشتري به ترتیب 
یر عناصـر تشـکیل   بسیار زودتـر از سـا   1چنین عناصر گروه  اند و هم آخرین عناصر تشکیل شده وت) در فرایند تشکیل عناصر، آهن و طلا جز

  شدند.
  )4تا  2عنصرها چگونه پدید آمدند؟ ـ صفحات ) (ارشدي(
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  )4عنصرها چگونه پدید آمدند، پیوند با ریاضی ـ صفحه ((ارشدي) 

  قرار دارد. 4و در دوره  2شود که در گروه  ، کلسیم می20ـ عنصر با عدد اتمی » 3«گزینه  -3
  )11و  10جدول تناوبی ـ صفحات ((ارشدي)  Na»: 4«/ گزینه  K»: 2«گزینه  / Mg»: 1«ها: گزینه  رسی سایر گزینهبر

عنصر دیگر نیز وجود دارد که در شکل کتاب درسی در زیر جدول نمایش داده شده است. لـذا   25عنصر،  18بر  ، علاوه6 دورهـ آ) در » 3«گزینه  -4
  رد.  عنصر وجود دا 43دوره در این 

Tc99ب) تکنسیم
  شود. براي تصویربرداري استفاده می 43

  پ) درست است.
    قرار دارد. 2و دوره  1ایزوتوپ موجود، در گروه  2با  Liت) 

  )8تا  6، تنکسیم نخستین عنصر ساخت بشر ـ صفحات هاي یک عنصر پایدارند (ارشدي) (آیا همه اتم
  )11و  10ول تناوبی ـ صفحات (ارشدي) (جدـ  » 2«گزینه  -5
  باشد. گردش خون، پزشکی، کشاورزي، سوخت اتمی می ها شامل: تصویربرداري  ـ کاربردهاي رادیوایزوتوپ» 1«گزینه  -6

  )9و  8تکنسیم نخستین عنصر عنصر ساخت بشر ـ صفحات ((ارشدي) 
) بایـد بـه   2م، با اعمال بار الکتریکی موردنظر (در این سـوال کنی ـ در این مدل سوالات باید توجه کنیم که عنصري که انتخاب می» 4«گزینه  -7

  )7ه ـ صفح ها ها و ایزوتوپ یون( (ارشدي)باشد.  می» 4«آرایش گاز نجیب برسد که تنها عنصر در این سوال گزینه 
  )9و  8تکنسیم نخستین عنصر عنصر ساخت بشر ـ صفحات ( (ارشدي)ود. ش می 28ها  ، تعداد الکترون»2«ها به جز گزینه  ـ در تمامی گزینه» 2«گزینه  - 8
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  )15جدول تناوبی، ذرات زیراتمی ـ صفحه ((ارشدي) 
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  گویند. دار می هاي پرتوزا، گلوکز نشان آ) به گلوکز (نه سلولز!) حاوي اتم
  ) در طبیعت وجود ندارند.Tو  D(  Hهاي  مثلا ایزوتوپها  ب) بسیاري از ایزوتوپ

  پ) طلا جزو عناصر سنگین است.
  ت) درست است.

  )9و  8ت بشر ـ صفحه ختکنسیم نخستین عنصر سا((ارشدي)  کند. ث) در وزن برابر، لیتیم حجم بیشتري را نسبت به طلا اشغال می
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  )4عنصرها چگونه پدید آمدند؟ ـ صفحه ((ارشدي) 
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  )15و  12ذرات زیراتمی ـ صفحات  جدول تناوبی،((ارشدي) و پروتون در هر گزینه این سوال را حل کنید.  nتوانید با بررسی نسبت  * می
  ها همواره از بقیه ذرات زیراتمی بیشتر یا برابر است. نـ نکته: تعداد نوترو» 1«گزینه  -13
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  هاي زیراتمی روش اول: لایه

16Xو گروه  7دوره  :[ Rn] s / f / d / p 2 14 10 4
116 86 7 5 6 7    

  32/  32/  18/  18/  8/  8ترتیب:  روش دوم: زیاد شدن عدد اتمی در هر دوره از بالا به پایین به
باشد و یک گاز نجیـب   می 116ها به  ترین آن اولین عدد و نزدیک 118، اضافه کنیم 2هاي ذکر شده در قبل به  شروع کنیم و به اندازه He2اگر از

  ر دارد.نیز در این دوره قرا 116است و گاز نجیب این دوره است که  7در دوره  118باشد.  می 16دو گروه قبل یعنی گروه  116است. پس 
  )15و  12جدول تناوبی، ذرات زیراتمی ـ صفحات ((ارشدي) 
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  اش به کار ببرد. رود. پس انسان توانسته آن را در زندگی کار می در تصویربرداري از دستگاه گردش خون به  آ) این رادیوایزوتوپ

  فاوت دارند.هاي مت هاي یک عنصر با یکدیگر تعداد نوترون (نه پروتون!) ب) ایزوتوپ
  پ) درست است.

  )شود. دار می نکته: اگر عنصري حاوي اتم پرتوزا باشد، نشان(ت) درست است. 
  )9و  8، تکنسیم نخستین عنصر ساخت بشر ـ صفحات ها ها و ایزوتوپ یون((ارشدي) رود.  کار می ث) در پزشکی براي تصویربرداري از دستگاه گردش خون به

  اند. (از لحاظ وجود داشتن) مین و مشتري عناصر گوگرد و اکسیژن یکسانـ در دو سیاره ز» 2«گزینه  - 15
  )3فحه صعنصرها چگونه پدید آمدند؟ ـ ((ارشدي) 

  )4عنصرها چگونه پدید آمدند؟  ـ صفحه ((ارشدي)  کند که چه عناصري باید در آن ستاره ساخته شوند. ـ دما و اندازه هر ستاره تعیین می» 4«گزینه  -16
  توان نوشت: پنج الکترون از دست داده است، می xدر اتم خنثی برابر است در این سوال  eو pاتوجه به اینکهـ ب» 1«گزینه  -17

a

A ae p , N (P ) N P (P N ) z      
          

93 115 5 16 11 ــلاف41 2 بــا اخت 2
   

  )15و  12جدول تناوبی عنصرها، ذرات زیراتمی ـ صفحات ((ارشدي) 
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  )!عنصر دیگر به دست بشر ساخته شده است. (نه خواهد شد 26عنصر در طبیعت یافت شده و  92دقیقا (نه تقریبا)  ،عنصر شناخته شده 118آ) از 
  ب) تکنسیم نخستین عنصري بود که در واکنشگاه درست شد.

  )ترکیبی((ارشدي) اند.  هاي جهان ساختگیTcپ) همه (نه اکثر) 
  شوند. باشد ناپایدارند و متلاشی می 5/1از  یا مساوي بیشتر pبه  nکه نسبت هایی  ـ اغلب هسته» 2«گزینه  -19

  )15و  12و  9جدول تناوبی، ذرات زیراتمی، تکنسیم نخستین عنصر ساخت بشر ـ صفحات ((ارشدي) 
  )15و  11جدول تناوبی ـ صفحات ( (ارشدي)عنصر وجود دارد.  6، 17جدول تناوبی همانند گروه  2ـ در گروه » 3«گزینه  - 20

  


